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Scop: 
Identificarea abordărilor didactice prin intermediul cărora jocurile de simulare decizională  
de afaceri, ca metodă de învățare activă, contribuie la creșterea nivelului de angajament  
al studenților de la contabilitate și audit în sustenabilitatea afacerilor. Cercetarea se axează  
pe factorii-cheie de succes necesari pentru integrarea și utilizarea jocurilor de simulare 
decizională în învățământul superior. 

 
Obiective: 
Examinarea importanței introducerii jocurilor de simulare decizională de afaceri în educația 
contabilă pentru creșterea gradului de angajament al studenților prin: (1) identificarea 
principalelor tipuri de simulări decizionale de afaceri și beneficiile utilizării acestora,  
(2) determinarea aspectelor esențiale de dezvoltare durabilă ce pot face obiectul simulărilor 
decizionale și (3) determinarea factorilor de succes pentru includerea jocurilor de simulare 
decizională în educația contabilă. 

 

Design/Metodologie/Abordare: 
Metodologia adoptată este calitativă, rezultatele obținute fiind determinate ca urmare a 
interviurilor semi-structurate realizate, la care au participat cadre didactice care utilizează jocuri 
de simulare decizională de afaceri în cadrul disciplinelor predate, fie ca metodă didactică de 
bază sau alternativă. Datele colectate în cadrul interviurilor au fost utilizate pentru realizarea 
unei analize tematice inductive. 

 
Rezultate/originalitate: 
Rezultatele demonstrează că jocurile de simulare ajută studenții să dobândească abilități  
și cunoștințe critice în sustenabilitatea afacerilor, prin scenarii care integrează obiectivele de 
dezvoltare durabilă și deciziile de afaceri responsabile. Concluziile studiului subliniază 
importanța simulărilor în educația contabilă, evidențiind experiențele profesorilor și metodele 
eficiente  
de integrare. 

 
Impact asupra societății 
Elaborarea unui ghid de bune practici și îndrumări privind modalitățile de implementare  
și utilizare a jocurilor de simulare decizională de afaceri cu scopul de a crește nivelul  
de angajament al participanților cu privire la aspectele de sustenabilitate ale activităților economice 
și prezentarea impactului includerii acestor metode active de învățare în formarea 
competențelor de dezvoltare durabilă necesare viitorilor practicieni. 
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